РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ РЕСПУБЛИКА АЛТАЙ УСТЬ-КОКСИНСКИЙ РАЙОН МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ КАТАНДИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РОССИЯ ФЕДЕРАЦИЯЗЫ АЛТАЙ РЕСПУБЛИКА КÖКСУУ-ООЗЫ АЙМАГЫНДА МУНИЦИПАЛ ТÖЗÖMÖ КАТАНДУДАГЫ ЈУРТ ЭЭЛЕМИНИ**Г**

СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

ДЕПУТАТТАРДЫНЫ**Н** ЈУРТ СОВЕДИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

JAKAAH

от «05» апреля 2021 г. №39

с. Катанда

Об отмене постановления главы МО Катандинского сельского поселения от 03.12.2019 г. № 96 «Об утверждении муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории МО Катандинское сельское поселение Усть-Коксинского района Республики Алтай на 2020-2023 годы».

- 1. На основании Протеста прокуратуры от 01.03.2021 г. № 07-03-2021, Постановление главы МО Катандинского сельского поселения от 03.12.2019 г. № 96 «Об утверждении муниципальной Программы «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории МО Катандинское сельское поселение Усть-Коксинского района Республики Алтай на 2020-2023 годы» признать утратившим силу.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.

Глава МО Катанавиского сельского поселения

А.Г.Алексеев